



В Астраханской области местная жительница подозревается в фиктивной постановке на учет иностранных граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области продолжается расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в РФ).

По версии следствия, подозреваемая, не имея намерений на предоставление домовладения для проживания б знакомым ей гражданам Республики Узбекистан, прибыла в многофункциональный центр в Приволжском районе, где внесла в уведомление о прибытии иностранных граждан заведомо ложные сведения о проживании указанных лиц в доме.

На основании представленных подозреваемой заведомо ложных сведений сотрудниками отдела по вопросам миграции ОМВД России по Приволжскому району Астраханской области вышеуказанные граждане Республики Узбекистан были поставлены на учет по указанному адресу.

Таким образом, фигурантка уголовного дела лишила возможности сотрудников Отдела по вопросам миграции ОМВД России по Приволжскому району Астраханской области осуществлять контроль за соблюдением иностранными гражданами правил миграционного учета и их передвижением по территории Российской Федерации.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1848607>